

ERRATA Nº 02 AO EDITAL 002/2013 – IFPA Campus Santarém

A Comissão do Processo Seletivo 2013, instituída pela portaria 006/2013-GAB de 03 de maio de 2013, vem tornar pública as retificações ao edital 002/2013, como se segue abaixo, permanecendo os demais itens inalterados:

No Anexo I Cronograma Geral:

Onde se lê:

Item	Atividades	Período
14	Período de Matrícula dos Aprovados	05 a 10/09/2013

Leia-se:

Item	Atividades	Período
14	Período de Matrícula dos Aprovados	09, 10 e 11/09/2013

Onde se lê:

Item	Atividades	Período
15	Recurso do indeferimento da matrícula	11/09/2013

Leia-se:

Item	Atividades	Período
15	Recurso do indeferimento da matrícula	12/09/2013

Onde se lê:

Item	Atividades	Período
16	Resultado do julgamento dos recursos – Indeferimento da matrícula	12/09/2013

Leia-se:

Item	Atividades	Período
16	Resultado do julgamento dos recursos – Indeferimento da matrícula	13/09/2013

Onde se lê:

Item	Atividades	Período
17	Chamada da Repescagem (Se houver sobras de vagas) e Matrícula	13/09/2013

Leia-se:

Item	Atividades	Período
17	Chamada da Repescagem (Se houver sobras de vagas) e Matrícula	16/09/2013

Onde se lê:

Item	Atividades	Período
18	Previsão de início das aulas	13/09/2013

Leia-se:

Item	Atividades	Período
17	Início das aulas	17/09/2013



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará
Campus Santarém
Processo Seletivo Técnico 2013



No Edital 002/2013

18 - Das Orientações para Matrícula
Item 18.2: subitem i.

Onde se lê:

01 (uma) Pasta com Elástico nova.

Leia-se:

01 (uma) Pasta com Elástico nova:

Curso Agropecuária: **Pasta cor laranja**

Curso Aquicultura: **Pasta cor azul**

Curso Hospedagem: **Pasta cor verde**

Maria Edinelma Maciel da Silva Ferreira
Presidente da Comissão do Processo Seletivo
Técnico do IFPA campus Santarém
Portaria nº 003/2013–GAB